

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΚΑΚΟΣ ΓΕΙΤΟΝΑΣ, ΚΑΚΟΣ ΔΑΙΜΟΝΑΣ

Γιατί οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι ανέχονται το τραμπούκο τής Μεσογείου

Φίλοι μου, από τον κακό γείτονα, κακό δαίμονα στο σπίτι σου υπάρχει πάντα η πιθανότητα να απαλλαγείς, αν αυτός ξεκουμπιστεί και αλλάξει κατοικία, ή αν εσύ αλλάξεις γειτονιά. Αλλά τί γίνεται αν ο κακός δαίμονας είναι γείτονας τής πατρίδας σου; Η Ελλάδα ανέκαθεν είχε κακούς γείτονες και τα άγια χώματα της, είναι ποτισμένα από το αίμα των παιδιών της που τα υπερασπίστηκαν. Σήμερα το έθνος μας αντιμετωπίζει ακόμη μια φορά τον κίνδυνο πολέμου από έναν κακό γείτονα, τον τρα-

μπούκο τής Μεσογείου, Ταγίπ Ερντογάν, έναν αδίστατο ισλαμιστή εθνικιστή που προκαλεί τους πάντες εκ τού ασφαλούς. Επειδή οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι του χαϊδεύουν τ' αυτιά, αντί να του τα τραβήξουν για να συνέρθει.

Βέβαια, ο σουλτάνος, εκτός από την στρατιωτική ισχύ και τον μεγάλο πληθυσμό τής χώρας του, που θα μπορούσαμε ν' αντιμετωπίσουμε έστω με τεράστιες θυσίες, μπορεί να εκβιάζει τους πάντες με εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες που θα πλημμύριζε την Ευρώπη αρχίζοντας από την

Ελλάδα και τα οικονομικά συμφέροντα Αμερικανών και Ευρωπαίων που δεν θέλουν να τα διακινδυνέψουν σε μια σύγκρουση μαζί του. Στην Ευρωπαϊκή Ένωση υπάρχει άλλωστε και η υποστήριξη του από φασιστοειδείς κυβερνήσεις εθνικιστών που αντιπαθούν την πατρίδα μας.

Οι Γάλλοι λένε πως *l' argent fait la guerre*, δηλαδή ότι το χρήμα είναι αιτία πολέμου όπως και στη δική μας περίπτωση, όπου ο Ερντογάν έχει ξεσαλώσει επειδή θέλει μερδικό από τον φυσικό πλούτο στο Αιγαίο.

Βέβαια, έστω κακώς, ο Ερντογάν

μπορεί να λέει ό,τι θέλει, αλλά οι φίλοι μας τί θα κάνουν αν εισβάλει στο Καστελλόριζο; Τί θα κάνουν το ΝΑΤΟ και η Ε.Ε.; Θα το καταπιούν αμάσπτο όπως έγινε με την Κύπρο μας, ή θα πρέπει να τον προειδοποιήσουν ότι μια επίθεση εναντίον τής Ελλάδας θα θεωρηθεί *casus belli*;

Εγώ μόνο ερωτήσεις μπορώ να κάνω, αφού τις απαντήσεις μόνο οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι μπορούν να δώσουν...

Αποφυλακίσεις φονιάδων

Εντονη δυσανεξία στην κοινωνία έχουν δημιουργήσει δύο πρόσφατες αποφάσεις τής επιτροπής που αποφασίζει την αποφυλάκιση φονιάδων κυρίως πριν συμπληρώσουν την ποινή τους. Ασφαλώς, ευθύνη έχουν και... καλόκαρδοι δικαστές με τις ποινές που επιβάλουν σε αδίστατους φονιάδες.

Σε έναν φόνο, θύμα δεν είναι μόνο ο σκοτωμένος, αλλά και οι γονείς του, τ' αδελφία του, ο/η σύντροφος, τα παιδιά του, οι φίλοι του κλπ. που έχασα πρόωρα τον αγαπημένο τους. Αλλά ο νομοθέτης νιάζεται περισσότερο για τον φονιά παρά τα θύματά του και προβλέπει την καλοπέρασή του στη φυλακή και την όσο πιο γρήγορα γίνεται την αποφυλάκισή του.

Είναι απαράδεκτο το κράτος να σέβεται τη ζωή αυτών που την αφαιρούν από τους συνανθρώπους τους, αν πιστεύουμε ότι η ζωή είναι ανεκτίμητη.

Ο Κ. Καραμανλής είπε για την καταδίκη των χουντικών «όταν λέμε ισόβια, εννοούμε ισόβια» και αυτό οφείλουμε να εφαρμόσουμε για να δικαιώσουμε τα θύματα των φονιάδων στην Αυστραλία.

Οι ειδήσεις τής Εβδομάδας

*** Κρούσματα κορωνοϊού και θάνατοι (11-09-2020): Αυστραλία: 26.374 με 770 θανάτους, NSW: 4.126 με 52 θανάτους, Victoria: 19.615 με 683 θανάτους, Queensland: 1134 με 6 θανάτους, South Australia: 465 με 4 θανάτους, Western Australia: 658 με 9 θανάτους, Australian Capital Territory: 113 με 3 θανάτους, Tasmania: 230 με 13 θανάτους, Northern Territory: 33 χωρίς θάνατο. Παγκοσμίως 27.437.294 κρούσματα με 894.430 θανάτους.

*** Ο πρώην πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ξεσπάθωσε εναντίον τού πρώην συναδέλφου του, Τόνι Άμπουτ, τον οποίο χαρακτήρισε σαν έναν αντιδραστικό με παλαιομοδίτικες απόψεις για τις γυναίκες. Ο κ. Τέρνμπουλ, μάλιστα, συμβούλεψε τον κ. Άμπουτ να επαναπατριστεί στην πρώην πατρίδα του Αγγλία και να ανανεώσει την βρετανική υπηκοότητα του επειδή θα είναι πιο ευτυχισμένος εκεί!

*** Υπάρχει πιθανότητα πως η πολιτειακή κυβέρνηση στη ΝΝΟ θα αναγκαστεί να κλείσει τις παραλίες φέτος το καλοκαίρι αν πλημμυρίσουν από κολυμβητές που δεν τηρούν τον κανόνα για 20 άτομα σε χώρο τεσσάρων τετραγωνικών μέτρων. Το πρόστιμο για παράβαση των κανόνων από άτομα είναι πρόστιμο \$11.000, φυλάκιση, ή επιτόπου πρόστιμο \$1000. Η δήμαρχος τού Waverley, Πόλα Μασσέλος, δήλωσε ότι το φαινόμενο καλοκαίρι θα είναι διαφορετικό λόγω των προκλήσεων από την Πανδημία.

*** Τα δύο τρίτα των Αυστραλών πιστεύουν ότι η χρήση μάσκας θα πρέπει να είναι υποχρεωτική σε δημόσιους χώρους, αν και την χρησιμοποιούν λιγότερα άτομα στις Πολιτείες όπου είναι υπό έλεγχο ο κορωνοϊός.

*** Η Αστυνομία στη ΝΝΟ υπενθύμισε στους οδηγούς έναν κανονισμό που η παράβασή του τιμωρείται με πρόστιμο \$349 και αφαίρεση τριών μονάδων από την άδεια οδήγησης. Σύμφωνα με τον ΚΟΚ οι οδηγοί θα τιμωρούνται αν έχουν το χέρι τους έξω από το παράθυρο τού αυτοκινήτου τους, εκτός αν πρόκειται να κάνουν στροφή προς τα δεξιά, ή να σταματήσουν το όχημα.

*** Στατιστικές από το υπουργείο Υγείας δείχνουν ότι έχουν πεθάνει 28.000 άτομα ενώ περίμεναν δύο χρόνια για να εγκριθεί η αίτησή τους για την κατ' οίκον φροντίδα τους. Το σύστημα για την κατ' οίκον φροντίδα χαρακτηρίστηκε άδικο, απάνθρωπο και ρατσιστικό από την Ανεξάρτητη Επιτροπή Έρευνας για την Γηριατρική Φροντίδα τον περασμένο Νοέμβριο και κάλεσε την κυβέρνηση να μειώσει τον αριθμό στον κατάλογο αναμονής.

*** Μια γυναίκα που καταδικάστηκε για την δολοφονία τού αστυνομικού στη ΝΝΟ, Bryson Anderson, πριν οκτώ χρόνια περίπου θα αποφυλακιστεί με περιοριστικούς όρους, προκαλώντας την οργή τού συνδικάτου αστυνομικών που θεωρεί προσβλητική την απόφαση για την αποφυλάκισή της. Η State Parole Authority διέταξε την αποφυλάκιση τής Fiona Barbieri, μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου το αργότερο, ύστερα από γνωμάτευση ειδικού ψυχιάτρου. Αυτή και ο γιός της Μίτσελ ομολόγησαν την δολοφονία τού 45χρονου Detective Inspector Anderson κατά τη διάρκεια βίαιης σύγκρουσης στο σπίτι τους στο Oakville, βορειοδυτικά τού Σίδνεϊ στις 6 Δεκεμβρίου 2012. Η Fiona Barbieri καταδικάστηκε σε φυλάκιση 10 χρόνων με μείωση τής ποινής της στα έξι χρόνια και έξι μήνες για καλή διαγωγή. Ο γιός της Μίτσελ καταδικάστηκε σε 35 χρόνων φυλάκιση με μείωση στα 26 χρόνια για καλή διαγωγή. Η Police Association of NSW λέει ότι η απόφαση για την αποφυλάκιση τής Fiona Barbieri είναι απαράδεκτη και προσβλητική επειδή πρόκειται για ένα φρικιαστικό έγκλημα που πλήγωσε την οικογένεια και όλους όσους γνώριζαν τον Bryson.

*** Ο αντιπρόεδρος τής Πολιτειακής κυβέρνησης στη ΝΝΟ, John Barilaro σηματοδότησε την πιθανότητα οι Εθνικοί στη ΝΝΟ να αποχωρήσουν από την κυβέρνηση Συνασπισμού τής Γκλάντις Μπερεζίκλιαν. Αιτία τής σκληρής κόντρας ανάμεσα στους Λίμπεραλ και Εθνικούς είναι μια κυβερνητική απόφαση για την προστασία των Κοάλα. Ηδη, δύο υπουργοί τού Εθνικού Κόμματος δήλωσαν ότι είναι έτοιμοι να παραιτηθούν. Το Εθνικό Κόμμα διαφωνεί με τα μέτρα για την προστασία των Κοάλα επειδή περιορίζουν τους αγρότες στον τρόπο που θα διαχειρίζονται τη γη τους.